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Στην Ιταλία δημιούργησαν εκπαιδευτική ακαδημία
για οδηγούς λεωφορείων, την Bus Company
Academy

2023/03/23 10:08 στην κατηγορία MMM

Η Ιταλία, όπως και οι περισσότερες χώρες στην Ευρώπη, υποφέρει από την έλλειψη
οδηγών, γεγονός που επιδεινώνεται από το ελάχιστο όριο ηλικίας οδήγησης που είναι
τα 21 έτη.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Η ιταλική εταιρεία μεταφορών “Bus Company” αποφάσισε να εγκαινιάσει μια
εκπαιδευτική ακαδημία, φιλοδοξώντας να δώσει μια κάποια λύση στο πρόβλημα.

Σύμφωνα με τον Fabrizio Corona, υπεύθυνο για το ακαδημαϊκό και το εκπαιδευτικό
κομμάτι στην “Bus Company”, «ήδη από το 2018, είχε γίνει δύσκολο να καλυφθεί η
ζήτηση για οδηγούς λεωφορείων. Στην Ιταλία, το ελάχιστο όριο ηλικίας για τους
οδηγούς λεωφορείων είναι τα 21 έτη. Αλλά οι άνθρωποι δεν μπορούν να περιμένουν
μέχρι να κλείσουν τα 21 για να γίνουν επαγγελματίες οδηγοί, πόσο μάλλον να
ξεκινήσουν την εκπαίδευσή τους».

Η κατάσταση στην ιταλική αγορά επιδεινώθηκε με την πανδημία του Covid-19,
αυξάνοντας την έλλειψη οδηγών με τον Corona να τονίζει ότι ελλοχεύει πλέον ο
κίνδυνος «να μην μπορέσουμε να ανταποκριθούμε στη ζήτηση των Μέσων Μαζικής
Μεταφοράς και την ιστορική μας ευθύνη λόγω της έλλειψης οδηγών».

Όπως εκτιμά ο ίδιος, δεδομένου ότι η μέση ηλικία των οδηγών λεωφορείων είναι
υψηλή και το ποσοστό των νέων οδηγών πολύ χαμηλό, η έλλειψη οδηγών θα 
επιδεινωθεί τα αμέσως επόμενα χρόνια.

Αυτό συμβαίνει «παρόλο που η ανεργία των νέων στην Ιταλία είναι πάνω από τον
μέσο όρο της ΕΕ, σχεδόν στο 30%, με πολλούς πτυχιούχους να αναζητούν δουλειά»,
συμπλήρωσε ο Corona.

Η ιδέα της Ακαδημίας
Τον Δεκέμβριο του 2021, κατά τον Corona, ελήφθη η απόφαση να ιδρυθεί η Ακαδημία



Λεωφορείων “Clemente Galleano”.

Σύμφωνα με τον ίδιο, έπρεπε να ξεπεραστούν σημαντικά γραφειοκρατικά και τεχνικά
εμπόδια, με το πρώτο εκπαιδευτικό πρόγραμμα της Ακαδημίας να ξεκινά τον 
Οκτώβριο του 2022 με 21 άνδρες και γυναίκες ηλικίας 19 – 29 ετών.

Οι συμμετέχοντες εκπαιδεύθηκαν σε θεωρητικές και πρακτικές πτυχές που
σχετίζονται με διαδρομές και γραμμές, κανονισμούς και ταξιδιωτικά έγγραφα.

Όσοι είχαν ήδη συμπληρώσει το 21ο έτος της ηλικίας τους απέκτησαν την άδειά τους
τον Ιανουάριο του 2023, ενώ όσοι ήταν νεότεροι βρίσκονται σε κατάσταση αναμονής
περιμένοντας να κλείσουν τα 21 για να περάσουν από σχετικές εξετάσεις.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα είναι δωρεάν και όλα τα έξοδα επιβαρύνουν την
“Bus Company”.


